




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1х1=1 1х2=2 1х3=3 1х4=4 1х5=5 1х6=6 1х7=7 1х8=8 1х9=9 1х10=10

2 2х1=2 2х2=4 2х3=6 2х4=8 2х5=10 2х6=12 2х7=14 2х8=16 2х9=18 2х10=20

3 3х1=3 3х2=6 3х3=9 3х4=12 3х5=15 3х6=18 3х7=21 3х8=24 3х9=27 3х10=30

4 4х1=4 4х2=8 4х3=12 4х4=16 4х5=20 4х6=24 4х7=28 4х8=32 4х9=36 4х10=40

5 5х1=5 5х2=10 5х3=15 5х4=20 5х5=25 5х6=30 5х7=35 5х8=40 5х9=45 5х10=50

6 6х1=6 6х2=12 6х3=18 6х4=24 6х5=30 6х6=36 6х7=42 6х8=48 6х9=54 6х10=60

7 7х1=7 7х2=14 7х3=21 7х4=28 7х5=35 7х6=42 7х7=49 7х8=56 7х9=63 7х10=70

8 8х1=8 8х2=16 8х3=24 8х4=32 8х5=40 8х6=48 8х7=56 8х8=64 8х9=72 8х10=80

9 9х1=9 9х2=18 9х3=27 9х4=36 9х5=45 9х6=54 9х7=63 9х8=72 9х9=81 9х10=90

10 10х1=10 10х2=20 10х3=30 10х4=40 10х5=50 10х6=60 10х7=70 10х8=80 10х9=90 10х10=100

100 
ОТДЕЛЬНЫХ ФАКТОВ!!!



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1х1=1 1х2=2 1х3=3 1х4=4 1х5=5 1х6=6 1х7=7 1х8=8 1х9=9 1х10=10

2 2х1=2 2х2=4 2х3=6 2х4=8 2х5=10 2х6=12 2х7=14 2х8=16 2х9=18 2х10=20

3 3х1=3 3х2=6 3х3=9 3х4=12 3х5=15 3х6=18 3х7=21 3х8=24 3х9=27 3х10=30

4 4х1=4 4х2=8 4х3=12 4х4=16 4х5=20 4х6=24 4х7=28 4х8=32 4х9=36 4х10=40

5 5х1=5 5х2=10 5х3=15 5х4=20 5х5=25 5х6=30 5х7=35 5х8=40 5х9=45 5х10=50

6 6х1=6 6х2=12 6х3=18 6х4=24 6х5=30 6х6=36 6х7=42 6х8=48 6х9=54 6х10=60

7 7х1=7 7х2=14 7х3=21 7х4=28 7х5=35 7х6=42 7х7=49 7х8=56 7х9=63 7х10=70

8 8х1=8 8х2=16 8х3=24 8х4=32 8х5=40 8х6=48 8х7=56 8х8=64 8х9=72 8х10=80

9 9х1=9 9х2=18 9х3=27 9х4=36 9х5=45 9х6=54 9х7=63 9х8=72 9х9=81 9х10=90

10 10х1=10 10х2=20 10х3=30 10х4=40 10х5=50 10х6=60 10х7=70 10х8=80 10х9=90 10х10=100

ТАБЛИЦА СИММЕТРИЧНА
4х8=8х4,    9х6=6х9



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1х1=1 1х2=2 1х3=3 1х4=4 1х5=5 1х6=6 1х7=7 1х8=8 1х9=9 1х10=10

2 2х1=2 2х2=4 2х3=6 2х4=8 2х5=10 2х6=12 2х7=14 2х8=16 2х9=18 2х10=20

3 3х1=3 3х2=6 3х3=9 3х4=12 3х5=15 3х6=18 3х7=21 3х8=24 3х9=27 3х10=30

4 4х1=4 4х2=8 4х3=12 4х4=16 4х5=20 4х6=24 4х7=28 4х8=32 4х9=36 4х10=40

5 5х1=5 5х2=10 5х3=15 5х4=20 5х5=25 5х6=30 5х7=35 5х8=40 5х9=45 5х10=50

6 6х1=6 6х2=12 6х3=18 6х4=24 6х5=30 6х6=36 6х7=42 6х8=48 6х9=54 6х10=60

7 7х1=7 7х2=14 7х3=21 7х4=28 7х5=35 7х6=42 7х7=49 7х8=56 7х9=63 7х10=70

8 8х1=8 8х2=16 8х3=24 8х4=32 8х5=40 8х6=48 8х7=56 8х8=64 8х9=72 8х10=80

9 9х1=9 9х2=18 9х3=27 9х4=36 9х5=45 9х6=54 9х7=63 9х8=72 9х9=81 9х10=90

10 10х1=10 10х2=20 10х3=30 10х4=40 10х5=50 10х6=60 10х7=70 10х8=80 10х9=90 10х10=100

Симметрия даёт 45 «бесплатных» фактов



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1х1=1 1х2=2 1х3=3 1х4=4 1х5=5 1х6=6 1х7=7 1х8=8 1х9=9 1х10=10

2 2х1=2 2х2=4 2х3=6 2х4=8 2х5=10 2х6=12 2х7=14 2х8=16 2х9=18 2х10=20

3 3х1=3 3х2=6 3х3=9 3х4=12 3х5=15 3х6=18 3х7=21 3х8=24 3х9=27 3х10=30

4 4х1=4 4х2=8 4х3=12 4х4=16 4х5=20 4х6=24 4х7=28 4х8=32 4х9=36 4х10=40

5 5х1=5 5х2=10 5х3=15 5х4=20 5х5=25 5х6=30 5х7=35 5х8=40 5х9=45 5х10=50

6 6х1=6 6х2=12 6х3=18 6х4=24 6х5=30 6х6=36 6х7=42 6х8=48 6х9=54 6х10=60

7 7х1=7 7х2=14 7х3=21 7х4=28 7х5=35 7х6=42 7х7=49 7х8=56 7х9=63 7х10=70

8 8х1=8 8х2=16 8х3=24 8х4=32 8х5=40 8х6=48 8х7=56 8х8=64 8х9=72 8х10=80

9 9х1=9 9х2=18 9х3=27 9х4=36 9х5=45 9х6=54 9х7=63 9х8=72 9х9=81 9х10=90

10 10х1=10 10х2=20 10х3=30 10х4=40 10х5=50 10х6=60 10х7=70 10х8=80 10х9=90 10х10=100

УМНОЖАТЬ на 1 и 10 ЛЕГКО!
8х1=8,    4х10=40

Остаётся  36  примеров





1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1х1=1 1х2=2 1х3=3 1х4=4 1х5=5 1х6=6 1х7=7 1х8=8 1х9=9 1х10=10

2 2х1=2 2х2=4 2х3=6 2х4=8 2х5=10 2х6=12 2х7=14 2х8=16 2х9=18 2х10=20

3 3х1=3 3х2=6 3х3=9 3х4=12 3х5=15 3х6=18 3х7=21 3х8=24 3х9=27 3х10=30

4 4х1=4 4х2=8 4х3=12 4х4=16 4х5=20 4х6=24 4х7=28 4х8=32 4х9=36 4х10=40

5 5х1=5 5х2=10 5х3=15 5х4=20 5х5=25 5х6=30 5х7=35 5х8=40 5х9=45 5х10=50

6 6х1=6 6х2=12 6х3=18 6х4=24 6х5=30 6х6=36 6х7=42 6х8=48 6х9=54 6х10=60

7 7х1=7 7х2=14 7х3=21 7х4=28 7х5=35 7х6=42 7х7=49 7х8=56 7х9=63 7х10=70

8 8х1=8 8х2=16 8х3=24 8х4=32 8х5=40 8х6=48 8х7=56 8х8=64 8х9=72 8х10=80

9 9х1=9 9х2=18 9х3=27 9х4=36 9х5=45 9х6=54 9х7=63 9х8=72 9х9=81 9х10=90

10 10х1=10 10х2=20 10х3=30 10х4=40 10х5=50 10х6=60 10х7=70 10х8=80 10х9=90 10х10=100

УДВАИВАТЬ  ЛЕГКО!



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1х1=1 1х2=2 1х3=3 1х4=4 1х5=5 1х6=6 1х7=7 1х8=8 1х9=9 1х10=10

2 2х1=2 2х2=4 2х3=6 2х4=8 2х5=10 2х6=12 2х7=14 2х8=16 2х9=18 2х10=20

3 3х1=3 3х2=6 3х3=9 3х4=12 3х5=15 3х6=18 3х7=21 3х8=24 3х9=27 3х10=30

4 4х1=4 4х2=8 4х3=12 4х4=16 4х5=20 4х6=24 4х7=28 4х8=32 4х9=36 4х10=40

5 5х1=5 5х2=10 5х3=15 5х4=20 5х5=25 5х6=30 5х7=35 5х8=40 5х9=45 5х10=50

6 6х1=6 6х2=12 6х3=18 6х4=24 6х5=30 6х6=36 6х7=42 6х8=48 6х9=54 6х10=60

7 7х1=7 7х2=14 7х3=21 7х4=28 7х5=35 7х6=42 7х7=49 7х8=56 7х9=63 7х10=70

8 8х1=8 8х2=16 8х3=24 8х4=32 8х5=40 8х6=48 8х7=56 8х8=64 8х9=72 8х10=80

9 9х1=9 9х2=18 9х3=27 9х4=36 9х5=45 9х6=54 9х7=63 9х8=72 9х9=81 9х10=90

10 10х1=10 10х2=20 10х3=30 10х4=40 10х5=50 10х6=60 10х7=70 10х8=80 10х9=90 10х10=100

УДВАИВАТЬ  ЛЕГКО!



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1х1=1 1х2=2 1х3=3 1х4=4 1х5=5 1х6=6 1х7=7 1х8=8 1х9=9 1х10=10

2 2х1=2 2х2=4 2х3=6 2х4=8 2х5=10 2х6=12 2х7=14 2х8=16 2х9=18 2х10=20

3 3х1=3 3х2=6 3х3=9 3х4=12 3х5=15 3х6=18 3х7=21 3х8=24 3х9=27 3х10=30

4 4х1=4 4х2=8 4х3=12 4х4=16 4х5=20 4х6=24 4х7=28 4х8=32 4х9=36 4х10=40

5 5х1=5 5х2=10 5х3=15 5х4=20 5х5=25 5х6=30 5х7=35 5х8=40 5х9=45 5х10=50

6 6х1=6 6х2=12 6х3=18 6х4=24 6х5=30 6х6=36 6х7=42 6х8=48 6х9=54 6х10=60

7 7х1=7 7х2=14 7х3=21 7х4=28 7х5=35 7х6=42 7х7=49 7х8=56 7х9=63 7х10=70

8 8х1=8 8х2=16 8х3=24 8х4=32 8х5=40 8х6=48 8х7=56 8х8=64 8х9=72 8х10=80

9 9х1=9 9х2=18 9х3=27 9х4=36 9х5=45 9х6=54 9х7=63 9х8=72 9х9=81 9х10=90

10 10х1=10 10х2=20 10х3=30 10х4=40 10х5=50 10х6=60 10х7=70 10х8=80 10х9=90 10х10=100

Умножить на 4 – удваиваем число, 
а затем удваиваем результат



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1х1=1 1х2=2 1х3=3 1х4=4 1х5=5 1х6=6 1х7=7 1х8=8 1х9=9 1х10=10

2 2х1=2 2х2=4 2х3=6 2х4=8 2х5=10 2х6=12 2х7=14 2х8=16 2х9=18 2х10=20

3 3х1=3 3х2=6 3х3=9 3х4=12 3х5=15 3х6=18 3х7=21 3х8=24 3х9=27 3х10=30

4 4х1=4 4х2=8 4х3=12 4х4=16 4х5=20 4х6=24 4х7=28 4х8=32 4х9=36 4х10=40

5 5х1=5 5х2=10 5х3=15 5х4=20 5х5=25 5х6=30 5х7=35 5х8=40 5х9=45 5х10=50

6 6х1=6 6х2=12 6х3=18 6х4=24 6х5=30 6х6=36 6х7=42 6х8=48 6х9=54 6х10=60

7 7х1=7 7х2=14 7х3=21 7х4=28 7х5=35 7х6=42 7х7=49 7х8=56 7х9=63 7х10=70

8 8х1=8 8х2=16 8х3=24 8х4=32 8х5=40 8х6=48 8х7=56 8х8=64 8х9=72 8х10=80

9 9х1=9 9х2=18 9х3=27 9х4=36 9х5=45 9х6=54 9х7=63 9х8=72 9х9=81 9х10=90

10 10х1=10 10х2=20 10х3=30 10х4=40 10х5=50 10х6=60 10х7=70 10х8=80 10х9=90 10х10=100

Остаётся  21  факт!!!



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1х1=1 1х2=2 1х3=3 1х4=4 1х5=5 1х6=6 1х7=7 1х8=8 1х9=9 1х10=10

2 2х1=2 2х2=4 2х3=6 2х4=8 2х5=10 2х6=12 2х7=14 2х8=16 2х9=18 2х10=20

3 3х1=3 3х2=6 3х3=9 3х4=12 3х5=15 3х6=18 3х7=21 3х8=24 3х9=27 3х10=30

4 4х1=4 4х2=8 4х3=12 4х4=16 4х5=20 4х6=24 4х7=28 4х8=32 4х9=36 4х10=40

5 5х1=5 5х2=10 5х3=15 5х4=20 5х5=25 5х6=30 5х7=35 5х8=40 5х9=45 5х10=50

6 6х1=6 6х2=12 6х3=18 6х4=24 6х5=30 6х6=36 6х7=42 6х8=48 6х9=54 6х10=60

7 7х1=7 7х2=14 7х3=21 7х4=28 7х5=35 7х6=42 7х7=49 7х8=56 7х9=63 7х10=70

8 8х1=8 8х2=16 8х3=24 8х4=32 8х5=40 8х6=48 8х7=56 8х8=64 8х9=72 8х10=80

9 9х1=9 9х2=18 9х3=27 9х4=36 9х5=45 9х6=54 9х7=63 9х8=72 9х9=81 9х10=90

10 10х1=10 10х2=20 10х3=30 10х4=40 10х5=50 10х6=60 10х7=70 10х8=80 10х9=90 10х10=100

Универсальный способ умножения на  5



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1х1=1 1х2=2 1х3=3 1х4=4 1х5=5 1х6=6 1х7=7 1х8=8 1х9=9 1х10=10

2 2х1=2 2х2=4 2х3=6 2х4=8 2х5=10 2х6=12 2х7=14 2х8=16 2х9=18 2х10=20

3 3х1=3 3х2=6 3х3=9 3х4=12 3х5=15 3х6=18 3х7=21 3х8=24 3х9=27 3х10=30

4 4х1=4 4х2=8 4х3=12 4х4=16 4х5=20 4х6=24 4х7=28 4х8=32 4х9=36 4х10=40

5 5х1=5 5х2=10 5х3=15 5х4=20 5х5=25 5х6=30 5х7=35 5х8=40 5х9=45 5х10=50

6 6х1=6 6х2=12 6х3=18 6х4=24 6х5=30 6х6=36 6х7=42 6х8=48 6х9=54 6х10=60

7 7х1=7 7х2=14 7х3=21 7х4=28 7х5=35 7х6=42 7х7=49 7х8=56 7х9=63 7х10=70

8 8х1=8 8х2=16 8х3=24 8х4=32 8х5=40 8х6=48 8х7=56 8х8=64 8х9=72 8х10=80

9 9х1=9 9х2=18 9х3=27 9х4=36 9х5=45 9х6=54 9х7=63 9х8=72 9х9=81 9х10=90

10 10х1=10 10х2=20 10х3=30 10х4=40 10х5=50 10х6=60 10х7=70 10х8=80 10х9=90 10х10=100

3 тоже считать нетрудно!



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1х1=1 1х2=2 1х3=3 1х4=4 1х5=5 1х6=6 1х7=7 1х8=8 1х9=9 1х10=10

2 2х1=2 2х2=4 2х3=6 2х4=8 2х5=10 2х6=12 2х7=14 2х8=16 2х9=18 2х10=20

3 3х1=3 3х2=6 3х3=9 3х4=12 3х5=15 3х6=18 3х7=21 3х8=24 3х9=27 3х10=30

4 4х1=4 4х2=8 4х3=12 4х4=16 4х5=20 4х6=24 4х7=28 4х8=32 4х9=36 4х10=40

5 5х1=5 5х2=10 5х3=15 5х4=20 5х5=25 5х6=30 5х7=35 5х8=40 5х9=45 5х10=50

6 6х1=6 6х2=12 6х3=18 6х4=24 6х5=30 6х6=36 6х7=42 6х8=48 6х9=54 6х10=60

7 7х1=7 7х2=14 7х3=21 7х4=28 7х5=35 7х6=42 7х7=49 7х8=56 7х9=63 7х10=70

8 8х1=8 8х2=16 8х3=24 8х4=32 8х5=40 8х6=48 8х7=56 8х8=64 8х9=72 8х10=80

9 9х1=9 9х2=18 9х3=27 9х4=36 9х5=45 9х6=54 9х7=63 9х8=72 9х9=81 9х10=90

10 10х1=10 10х2=20 10х3=30 10х4=40 10х5=50 10х6=60 10х7=70 10х8=80 10х9=90 10х10=100

Остаётся  10 клеточек!!!



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1х1=1 1х2=2 1х3=3 1х4=4 1х5=5 1х6=6 1х7=7 1х8=8 1х9=9 1х10=10

2 2х1=2 2х2=4 2х3=6 2х4=8 2х5=10 2х6=12 2х7=14 2х8=16 2х9=18 2х10=20

3 3х1=3 3х2=6 3х3=9 3х4=12 3х5=15 3х6=18 3х7=21 3х8=24 3х9=27 3х10=30

4 4х1=4 4х2=8 4х3=12 4х4=16 4х5=20 4х6=24 4х7=28 4х8=32 4х9=36 4х10=40

5 5х1=5 5х2=10 5х3=15 5х4=20 5х5=25 5х6=30 5х7=35 5х8=40 5х9=45 5х10=50

6 6х1=6 6х2=12 6х3=18 6х4=24 6х5=30 6х6=36 6х7=42 6х8=48 6х9=54 6х10=60

7 7х1=7 7х2=14 7х3=21 7х4=28 7х5=35 7х6=42 7х7=49 7х8=56 7х9=63 7х10=70

8 8х1=8 8х2=16 8х3=24 8х4=32 8х5=40 8х6=48 8х7=56 8х8=64 8х9=72 8х10=80

9 9х1=9 9х2=18 9х3=27 9х4=36 9х5=45 9х6=54 9х7=63 9х8=72 9х9=81 9х10=90

10 10х1=10 10х2=20 10х3=30 10х4=40 10х5=50 10х6=60 10х7=70 10х8=80 10х9=90 10х10=100

Трюки на пальцах!



3 

6
5

79 8
5

6 7
8 9



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1х1=1 1х2=2 1х3=3 1х4=4 1х5=5 1х6=6 1х7=7 1х8=8 1х9=9 1х10=10

2 2х1=2 2х2=4 2х3=6 2х4=8 2х5=10 2х6=12 2х7=14 2х8=16 2х9=18 2х10=20

3 3х1=3 3х2=6 3х3=9 3х4=12 3х5=15 3х6=18 3х7=21 3х8=24 3х9=27 3х10=30

4 4х1=4 4х2=8 4х3=12 4х4=16 4х5=20 4х6=24 4х7=28 4х8=32 4х9=36 4х10=40

5 5х1=5 5х2=10 5х3=15 5х4=20 5х5=25 5х6=30 5х7=35 5х8=40 5х9=45 5х10=50

6 6х1=6 6х2=12 6х3=18 6х4=24 6х5=30 6х6=36 6х7=42 6х8=48 6х9=54 6х10=60

7 7х1=7 7х2=14 7х3=21 7х4=28 7х5=35 7х6=42 7х7=49 7х8=56 7х9=63 7х10=70

8 8х1=8 8х2=16 8х3=24 8х4=32 8х5=40 8х6=48 8х7=56 8х8=64 8х9=72 8х10=80

9 9х1=9 9х2=18 9х3=27 9х4=36 9х5=45 9х6=54 9х7=63 9х8=72 9х9=81 9х10=90

10 10х1=10 10х2=20 10х3=30 10х4=40 10х5=50 10х6=60 10х7=70 10х8=80 10х9=90 10х10=100

Ура!!!  Зубрить ничего не осталось!!!



9х1=
9х2=
9х3=
9х4=
9х5=
9х6=
9х7=
9х8=
9х9=

  9х10=



  9х1=9
9х2=
9х3=
9х4=
9х5=
9х6=
9х7=
9х8=
9х9=

      9х10=90



9х1=9
9х2=..
9х3=..
9х4=..
9х5=..
9х6=..
9х7=..
9х8=..
9х9=..

    9х10=90



9х1=9
9х2=1.
9х3=2.
9х4=3.
9х5=4.
9х6=5.
9х7=6.
9х8=7.
9х9=8.

    9х10=90



1+8=9
9х1=9

  9х2=18
  9х3=27
  9х4=36
  9х5=45
  9х6=54
  9х7=63
  9х8=72
  9х9=81

    9х10=90

4+5=9



9х1=9
9х2=1
9х3=2
9х4=3
9х5=4
9х6=5
9х7=6
9х8=7
9х9=8

    9х10=90



9х1=9
  9х2=18
  9х3=27
  9х4=36
  9х5=45
  9х6=54
  9х7=63
  9х8=72
  9х9=81

    9х10=90



9х1=9
    9х2=1+8
    9х3=2+7
    9х4=3+6
    9х5=4+5
    9х6=5+4
    9х7=6+3
    9х8=7+2
    9х9=8+1
    9х10=90



В СВОЕЙ РАБОТЕ ИСПОЛЬЗОВАЛА 
ОТКРЫТЫЕ ИСТОЧНИКИ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

УДАЧИ   В 
ПОЗНАНИИ!!!


